



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU SPORT

CLUBUL SPORTIV MUNICIPAL SF. GHEORGHE



CSM 682 din 17.XII.2024
Sectia Arte Martiale

Cupa „OPEN AQUILA GIURGIU – JU-JITSU” Edita a XVII Giurgiu 14 -15.12.2024.

În acest weekend la Giurgiu sa desfășurat ultima competiție din calendarul Federației Române de Arte Marțiale, Departamentul de Ju-Jitsu, competiție Reinking Lista (competiție care acordă puncte în clasamentul valoric a sportivilor, necesare pentru clasare în Lotul României de Ju-Jitsu care va reprezenta România la competițiile internaționale în anul viitor). La această competiție au participat în jur de 200 sportivi din întreaga țară și din Bulgaria.

Clubul Sportiv Municipal Sfântu Gheorghe a participat la această prestigioasă competiție de anvergură internațională cu 5 sportivi, 1 antrenor și 2 arbitri sub coordonarea Antrenorului Emerit Oltean Petru Shihan, care au făcut cinste clubului și orașului cu rezultatele obținute și profesionalismul lor, toți sportivii pregătiți de antrenorul emerit Oltean Petru Shihan de la CSM Sfântu Gheorghe au luptat în finalele categoriilor la care au fost înscriși astfel obținând 3 medalii de aur și trei medalii de argint, după cum urmează: Onișoru Mihaela-Gabriela, două medalii de aur, două Locuri II la Fighting U16 și U18 ani categoria -63 kg; Pietrăreanu Mihnea medaliat cu aur, Locul I la U14 ani/categoria -48 kg; Mocanu Daniel - Valentin două medalii de argint la seniori -94 kg. la probele de Fighting și Ne-Waza, acesta având o prestație foarte bună pierde medalia de aur în urma unei penalizări de 1 punct acordată de arbitri prea ușor, acesta luptând la o categorie de greutate mai mare decât a lui și Dancs Danci-Erik medaliat cu argint, locul II la categoria de U16 ani/-48 kg., acesta intrând în competiție după o răceală cumplită. Rezultatele obținute de sportivii de la CSM Sf. Gheorghe sunt considerate ca fiind foarte bune, aceștia îmbogățind palmaresul clubului la sfârșitul anului cu 3 medalii de aur și 3 medalii de argint, cu un total de 6 medalii obținute de acești minunați sportivi, adăugate la palmaresul clubului, secția de Arte Marțiale și Judo încheie anul competițional 2024, urmând gala sportivă și vacanța de iarnă până la începutul anului următor, când vom reîncepe cu forțe proaspete un nou an competițional. Mulțumim pe această cale tuturor acelor care au contribuit la obținerea acestor rezultate frumoase la această competiție și în mod special tuturor acelor care au sprijinit activitatea noastră sportivă pe parcursul întregului an 2024, părinților sportivilor, colaboratorilor, directorului clubului CSM Sfântu Gheorghe dl. George Carcadia și întregului colectiv de la CSM Sf. Gheorghe și nu în ultimul rând mass-mediei locale pentru mediatizarea rezultatelor și a activităților noastre sportive pe parcursul întregului an 2024.

Vă uram LA MULȚI ANI ! Și un an nou fericit cu mult mai multe realizări !

Director
Carcadia George

